BANK MAYAPADA

### **Guo Ji Ri Bao**

2023年7月6日(星期四) 农历癸卯年五月十九





地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.quojiribao@gmail.com, quojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真;广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Win



记者会上表示,我们必须警惕恐怖主义意识形态

## www.guojiribao.com PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

报在手

知

NO:106304043

# 能够放下身段,





https://quojiribao.com/

## 才见人格的伟大。





#### 能就完全相信,因此马福 据,包括可直接阅读的文 为,由于还在深入调查的

述 Al Zaytun 来龙去

【本报讯】政法安统筹 部长马福(Mahfud MD)于7 称,已确认 Al Zaytun 习经 院是从极端主义组织印尼 构思中兴起的。 伊斯兰国(NII)所创建的。

密切关系,这个极端主义 组织也是上述习经院成立 月 5 日 在 国 家 反 恐 局 的根源。历史事实的确是 (BNPT) 召开记者会时声 无法掩盖的,这是从印尼 伊斯兰国的区域指挥部的

他说, Al Zaytun 习经院 手中就有印尼伊斯兰国创 的历史与印尼伊斯兰国有 建 Al Zaytun 习 经 院 的 证

【本报讯】佐科维总统及一群高

官在澳大利亚进行国事访问之后,于 当地时间7月5日上午11时,乘搭印

尼总统一号专机抵达了巴布亚新几 内亚莫尔兹比港杰克逊斯国际机

场。当时,巴布亚新几内亚总理詹姆

斯,马拉佩亲自迎接佐科维总统的到

统一一介绍迎接人员,还有印尼驻巴

布亚新几内亚大使苏班迪(Andriana

Supandy)和莫尔兹比港印尼领事馆国

防参赞彼得上校(Piter Dwi Ardianto)也

炮声的陪伴下,前往荣誉台上聆听国

歌,随后马拉佩总理邀请佐科维总统

又一起站在荣誉台上,再次聆听两国

的国歌。经过了大约30分钟的欢迎

仪式后,佐科维总统又观看了"希里

巴 布 亚 新 几 内 亚 总 督 鲍 勃・达 迪 (Bob Dadae)进行会谈。然后,佐科维

总统与马拉佩总理进行闭门会议,接

亚新几内亚企业家举行的商业论坛

活动,并启动由Citilink 航空公司开通

的登巴刹-莫尔兹比港航线首航仪

亚新几内亚是应马拉佩总理的邀请

着是共同主持印巴双边会议

检阅仪仗队。

莫图"舞蹈。

介绍完毕之后,两位领导人在鸣

然后,佐科维总统和马拉佩总理

按照原定的议程,佐科维总统与

此外,佐科维总统也将出席巴布

佐科维总统说,他今次访问巴布

来到机场迎接佐科维总统的到来。

随后,马拉佩总理陪同佐科维总

件。根据文件证明, Al Zaytun 习经院原先是所谓 "印尼伊斯兰国"成立的一 个基金会,然后变成 Al Zaytun 教育基金会,最后 甚至,马福说他本人 才形成如今的"普通教育

要求国家反恐局对 Al Zaytun 习经院有激进活动的 可能性做深入研究和监

机构如今正在专注于Al 查状态升级为刑事调查。 Zaytun 领导人班吉(Panji 尽管如此,政府也不 Gumilang)的刑事犯罪行

阶段中,班吉的罪名至今 还不能正式成立。 众所周知,关于Al

Zaytun领导人班吉涉嫌亵 至于法律程序,执法 渎宗教的报告,已将其调

(Sm)

### 财长:我国要提前退役燃煤电站 需带动私企参与需投资85.8亿美元 【本报讯】财政部长穆 发展中国家方面,提出了 丽亚妮(Sri Mulyani In- 各种模型和方法的讨论。 筹部长卢虎(Luhut Binsar

于提前退役燃煤电厂方 面面临的挑战。

2023年巴黎峰会期间透露 了这一信息。在该活动 中,她参加了有关发展中 资的讨论,该讨论汇集了 入格拉斯哥净零金融联盟 (GFANZ)的金融机构领导 人以及相关政府官员。

drawati)揭示了我国在关 其中包括关于提前退役燃 Panjaitan)曾表示,我国要 煤电厂所面临的挑战。

穆丽亚妮说,与这些 穆丽亚妮日前在参加 挑战有关的有几个方面。 面临与税收分类有关的障 碍。她通过其Instagram账 我们必须解决的问题。"

第二个挑战是涉及高 昂的借贷成本。她说: 85.8亿美元。 "此外,投资用于分配能 源的基础设施也需要关但卢虎强调政府仍然坚 通过这次讨论,她就 注。政府确实计划提前 如何最有效地推动私人投 退役燃煤电厂,但是所需

提前退役550万千瓦的燃 煤电厂,然而必须在2030 年之前,需要85.8亿美元 首先,私营部门在参与中 或相当于123.37万亿盾的 投资金。 卢虎在 2022 年万自立

国家私人资本动员气候投 号@smindrawati表示:"这是 投资论坛上说:"我国要 在 2030 年 提 前 关 闭 燃 煤 电厂,首先必须要投资

尽管需要大量资金, 持在2060年之前实现减 排或零排放的目标。

(Irw)

副总统候选人名单。

在今年7月至8月或 【本报讯】斗争民主党 权交由斗争民主党总主席 两个月期间,斗争民主党 理事会主席普安(Puan Ma-推选的 2024 年总统候选人 梅加瓦蒂 (Megawati Soek- 将积极遴选可能成为副 甘贾尔(Ganjar Pranowo)于7 arnoputri)做出决定,因此 总统候选人的名单。哈 月5日在雅加达南区,就关 所有的人选都有同等的机 斯托声称不能泄露天机, 如政法安统筹部长马福、经 斗争民主党秘书长哈 统候选人,在2024年大选 托、西爪哇省长里德宛、国 定谁是副座人选,有关此事 斯托(Hasto Kristiyanto)于7 中必须有提高总统候选 人可选性的实力。

哈斯托说:"今年7月 和 8 月 将 是 遴 选 甘 贾 尔 副 考虑选举方面的因素。"

此前,斗争民主党中央 harani)曾提到数位可能成 为甘贾尔的副座人选,其中 因为本党要推选的副总 济统筹部长艾朗卡·哈达 企部长埃里克·托希尔、旅 游业与创意经济部长善迪 亚卡・乌诺和民主党总主席 阿古斯等。 (Sm)

### 资在气候领域,特别是在 成本相当高。" 甘贾尔称9月将公布副座人选 维总统进行讨论之后,将 座的时机,我们必须要寻 梅加瓦蒂将遴选具有提高可选性能力者

于今年9月份将公布其副座 会获选为副总统候选人。 事项宣称,他本人还没有确 至今还在讨论之中。

月4日在雅加达表示,本党 甘贾尔强调说,关于副 总主席梅加瓦蒂同其他联 总统候选人人选事项,全 盟政党总主席,以及佐科

OPPO A78 NFC

(Sm)

Performa Ekstra Keren!

而来的。



